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FLASH 283 ENTREPRENEURSHIP 

D1.  A kérdezett neme 
 

[NE OLVASD FEL JELÖLD A MEGFELELŐT] 
 

‐ Férfi ...................................................................................................... 1 

‐ Nő ......................................................................................................... 2 

 
 
D2.  Hány éves Ön? 

‐   [_][_].................................................... válaszmegtagadó/nincs válasz 

‐   [éves] ............................................................................................... 99 

 
 
D3.  Hány éves volt Ön amikor  befejezte a nappali tagozaton folytatott tanulmányait?  

 
[ÍRD BE HOGY HÁNY ÉVES VOLT AMIKOR ABBAHAGYTA A TANULMÁNYAIT] 

 
‐   [_][_]............................................................................................. éves 

‐  [válaszmegtagadó/nincs válasz] ........................................................ 99 

‐  [SOHA NEM VETT RÉSZT NAPPALI TAGOZATOS OKTATÁSBAN] ........ 01 

‐  [MÉG MINDIG NAPPALI TAGOZATOS KÉPZÉSBEN RÉSZESÜL] ........... 00 

 
 
D4.  A jelenlegi foglalkozását illetően azt mondaná, hogy ön EGYÉNI vállalkozó, fizetett  alkalmazott 

vagy azt mondaná, hogy nem dolgozik? 
 

[ELŐSZÖR OLVASD FEL A FŐ KATEGÓRIÁKAT MAJD KÉRD, HOGY PONTOSÍTSON ( “AZAZ MIT MONDANA..?”) CSAK EGY 
VÁLASZ LEHETSÉGES] 

 
- Vállalkozó 

 
   i.e. :   

‐ Farmer, mezőgazdaságban dolgozik, erdész, halász .......................... 11 

‐ bolt vagy üzlet tulajdonos, kisiparos .................................................. 12 

‐ értelmiségi (jogász, orvos, könyvelő, építész,...) ................................ 13 

‐ tulajdonos‐cégvezető ......................................................................... 14 

‐ egyéb .................................................................................................. 15 

 
Fizetett alkalmazott 
 
   i.e. : 
 
  Szellemi alkalmazott 

‐ értelmiségi (alkalmazott orvos, jogász, könyvelő, építész) ................ 21 
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‐ ügyvezető, igazgató vagy felsővezetés............................................... 22 

‐ menedzsment .................................................................................... 23 

‐ középvezető ....................................................................................... 24 

‐ köztisztviselő ...................................................................................... 25 

‐ irodai alkalmazott .............................................................................. 26 

‐ egyéb  ................................................................................................. 27 

 
  Fizikai alkalmazott 

‐ műszakvezető / csoportvezető .......................................................... 31 

‐ Szakmunkás ........................................................................................ 32 

‐ Egyéb fizikai dolgozó .......................................................................... 33 

‐ egyéb……………. ................................................................................... 34 

 
  Nem dolgozik 
   
     i.e. :   

‐ háztartásbeli ....................................................................................... 41 

‐ diák (nappali tagozatos) ..................................................................... 42 

‐ nyugdijas  ........................................................................................... 43 

‐ munkát keres ..................................................................................... 44 

‐ egyéb .................................................................................................. 45 

‐ Válaszmegtagadó/ nincs válasz .......................................................... 99 

 
 
D6.  Azt mondaná, hogy Ön  ......‐ban/ben él? 

‐ fővárosban és környékén  .................................................................... 1 

‐ egyéb város/városi központban ........................................................... 2 

‐ falun él ............................................................................................. ... 3 

‐ [Válaszmegtagadó] ..............................................................................  9 

 
 
D7.  Meg tudná mondani, hogy mi vagy mi volt az édesapja foglalkozása? Vállalkozó, szellemi 

alkalmazott a magánszektorban, fizikai alkalmazott a magánszektorban, köztisztviselő vagy nem 
dolgozott? 

 
[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 

 
‐ vállalkozó ............................................................................................. 1 

‐ szellemi alkalmazott a magánszektorban ............................................ 2 

‐ fizikai alkalmazott a magánszektorban ................................................ 3 

‐ köztisztviselő ........................................................................................ 4 

‐ nem dolgozik ........................................................................................ 5 

‐ Egyéb .................................................................................................... 6 
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‐ [NT/NV]  ............................................................................................... 9 

 
 
D8.  Meg tudná mondani, hogy mi vagy mi volt az édesanyja foglalkozása? Vállalkozó, szellemi 

alkalmazott a magánszektorban, fizikai alkalmazott a magánszektorban, köztisztviselő, vagy nem 
dolgozott? 

 
[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 

 
‐ vállalkozó ............................................................................................. 1 

‐ szellemi alkalmazott a magánszektorban ............................................ 2 

‐ fizikai alkalmazott a magánszektorban ................................................ 3 

‐ köztisztviselő ........................................................................................ 4 

‐ nem dolgozik ........................................................................................ 5 

‐ Egyéb .................................................................................................... 6 

‐ [NT/NV]  ............................................................................................... 9 

 
 
D9.  A következő állítások közül melyik fejezi ki legjobban az Ön véleményét a háztartása jelenlegi 

jövedelmével kapcsolatban? 
 

[OLVASD 1‐TŐL 4‐IG  – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 
 

‐ Kényelmesen megélek a jelenlegi jövedelemből ................................. 1 

‐ Kijövök a jelenlegi jövedelemből  ......................................................... 2 

‐ Nehezen élek meg a jelenlegi jövedelemből  ....................................... 3 

‐ Nagyon nehezen élek meg a jelenlegi jövedelemből  .......................... 4 

‐ Nem tudja ............................................................................................ 5 

‐ Megtagadja a választ ............................................................................ 6 

 
 
D10.  Határozottan egyetért, egyetért, nem ért egyet vagy határozottan nem ért egyet a következő 

állításokkal? 
 

[OLVASD FEL – ROTÁLD – SORONKÉNT EGY VÁLASZ] 
 

‐ Határozottan egyetért ......................................................................... 1 

‐ Egyetért ................................................................................................ 2 

‐ Nem ért vele egyet ............................................................................... 3 

‐ Határozottan nem ért vele egyet ......................................................... 4 

‐ [Nem tudja/nincs válasz]  ..................................................................... 9 

 

a) Általában  hajlandó vagyok kockáztatni  ................................................................................. 1 2 3 4 9 

b) Általában amikor nehéz feladatokkal nézek szembe, biztos vagyok abban, hogy teljesíteni 

fogom őket ...................................................................................................................... 1 2 3 4 9 
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c) Az életemet a saját tetteim határozzák meg, nem másoké vagy a véletlen. .......................... 1 2 3 4 9 

d) Ha látok valamit, ami nem tetszik, azt megváltoztatom  ........................................................ 1 2 3 4 9 

e) Annak lehetősége, hogy mások visszautasítanak, nem riaszt el attól, hogy kiálljak a döntéseim 

mellett   ........................................................................................................................... 1 2 3 4 9 

f) Találékony ember vagyok, akinek vannak ötletei .................................................................... 1 2 3 4 9 

g) Optimista vagyok a jövőmmel kapcsolatban  ......................................................................... 1 2 3 4 9 

h) Szeretem azokat a helyzeteket, amikor másokkal versenghetek  .......................................... 1 2 3 4 9 

i) Amikor nehéz feladatokkal nézek szembe, bízhatok a szerencsében és mások segítségében 1 2 3 4 9 

 
Jelenleg egy felmérést végzünk az Európai Unió 27 országában és néhány más országban a vállalkozói 

tevékenységgel kapcsolatban. 
 
Q1.  Tételezzük fel, hogy Ön  választhatná meg hogy  milyen típusu  munkát végez. Ön a   a következő 

lehetőségek közül melyiket választaná? 
 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 
 

‐ alkalmazott………………………. ................................................................. 1 

‐ vállalkozó  ............................................................................................. 2 

‐ [egyik sem] ........................................................................................... 3 

‐ [NT/NV]  ............................................................................................... 9 

 
 
[AZOK AKIK AZ “ALKALMAZOTTAT” VÁLASZTOTTÁK  A Q1 (Q1=1)] 
Q2.  Miért lenne Ön szívesebben alkalmazott, mint vállalkozó? 

 
[NE OLVASD FEL – SPONTÁN – KÓDOLD AZ ALÁBBI VÁLASZOKAT – TÖBB VÁLASZ IS LEHETSÉGES] 

 
‐ Rendszeres, fix jövedelem miatt (a rendszertelen, változó 

bevétellel szemben)… ....................................................................... 1 

‐ A foglalkoztatottság stabilitása miatt .................................................. 2 

‐ fix munkaidő miatt ............................................................................... 3 

‐ A társadalombiztosítás és/vagy egyéb biztosítások által 

nyújtott védelem miatt …………………… .............................................. 4 

‐ Üzleti ötlet hiánya miatt ...................................................................... 5 

‐ A vállalkozáshoz szükséges anyagiak hiánya miatt .............................. 6 

‐ A vállalkozási képességek hiánya miatt ............................................... 7 

‐ A döntés komolysága miatt‐ nehéz visszafordítani a döntést/ a 

vállalkozáshoz való kötöttség ........................................................... 8 

‐ Tart a bürokráciától,  problémáktól a közhivatalokkal  ........................ 9 

‐ Kudarc esetén a jogi és társadalmi következményektől való 

félelem miatt ................................................................................... 10 

‐ Egyéb .................................................................................................. 11 
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‐ [NT/NV] .............................................................................................. 99 

 
 
[AZOK AKIK A “VÁLLALKOZÓT” VÁLASZTOTTÁK  A Q1 (Q1=2)] 
Q3.  Miért lenne Ön szívesebben vállalkozó, mint alkalmazott? 

 
[NE OLVASD FEL – SPONTÁN – KÓDOLD AZ ALÁBBI VÁLASZOKAT – TÖBB VÁLASZ IS LEHETSÉGES] 

 
‐ Személyes függetlenség / önmegvalósítás / érdekes feladatok 

miatt .................................................................................................. 1 

‐ Egy üzleti lehetőség megvalósítása miatt…………………… ...................... 2 

‐ Jobb jövedelmi lehetőségek miatt…………………… ................................. 3 

‐ A munka helyének és munkaidő megválasztásának szabadsága 

miatt…………………… ............................................................................ 4 

‐ A vonzó alkalmazotti  álláslehetőségek hiánya miatt .......................... 5 

‐ Mert a családtagjaim/ barátaim vállalkozók…………………… .................. 6 

‐ A kedvező gazdasági környezet miatt…………………… ............................ 7 

‐ Az alkalmazotti viszonyból eredő bizonytalanságot elkerülendő ........ 8 

‐ A társadalomhoz való hozzájárulás miatt ............................................ 9 

‐ Egyéb .................................................................................................. 10 

‐ [NT/NV] .............................................................................................. 99 

 
 
[AZOKNAK, AKIK D4‐NÉL NEM “ÖNFOGLALKOZTATÓ/VÁLLALKOZÓ”‐T VÁLASZOLTAK TEHÁT JELENLEG NEM 

ÖNFOGLALKOZTATÓK/VÁLLALKOZÓK] 
Q4.   Függetlenül attól, hogy szeretne‐e vagy sem önfoglalkoztató/vállalkozó lenni, megvalósíthatónak 

tartja‐e, hogy önfoglalkoztató/vállalkozó legyen a következő 5 éven belül? 
 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 
 

‐ Nagyon is megvalósítható .................................................................... 1 

‐ Inkább megvalósítható ......................................................................... 2 

‐ Nem nagyon megvalósítható ............................................................... 3 

‐ Egyáltalán nem megvalósítható ........................................................... 4 

‐ [NT/NV] ................................................................................................ 9 

 
 
[AZOKNAK, AKIK ÍGY VÁLASZOLTAK A Q4‐RE: “NEM IGAZÁN MEGVALÓSÍTHATÓ” VAGY “EGYÁLTALÁN NEM 

MEGVALÓSÍTHATÓ”] 
Q5.   Miért nem tartja megvalósíthatónak, hogy Ön vállalkozó legyen a következő 5 éven belül? 

 
[NE OLVASD FEL – SPONTÁN – KÓDOLD AZ ALÁBBI VÁLASZOKAT – TÖBB VÁLASZ IS LEHETSÉGES] 

 
‐ Vállalkozói ötletek / lehetőségek hiánya miatt .................................... 1 

‐ A vállalkozáshoz szükséges anyagiak hiánya miatt .............................. 2 

‐ A vállalkozási képességek hiánya miatt ............................................... 3 
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‐ A bürokrácia útvesztői / Adminisztratív nehézségek ........................... 4 

‐ Túl nagy a  kudarc kockázata,  és annak jogi és társadalmi 

következményei ................................................................................ 5 

‐ Nehéz lenne összeegyeztetni a családi helyzetemmel ........................ 6 

‐ A jelenlegi gazdasági légkör nem jó a kezdéshez ................................. 7 

‐ Egyéb .................................................................................................... 8 

‐ [NT/NV] .................................... …………………………………………………………9 

 
 
Q6.  Felolvasnék egy sor állítást. Kérem mondja meg, hogy nagyon egyetért, egyetért, nem ért egyet, 

vagy egyáltalán nem ért egyet a következő állításokkal. 
 

[OLVASD FEL – ROTÁLD – CSAK EGY VÁLASZ MINDEN SORBAN] 
 

‐ nagyon egyetért ................................................................................... 1 

‐ egyetért ................................................................................................ 2 

‐ nem ért egyet ....................................................................................... 3 

‐ egyáltalán nem ért egyet ..................................................................... 4 

‐ [NT/NV]  ............................................................................................... 9 

 
 

a) Iskolai tanulmányaim segítettek abban, hogy kifejlesszem  a kezdeményezőképességemet   ‐ 

egyfajta vállalkozói attitűdöt ........................................................................................... 1 2 3 4 9 

b) Az iskolai tanulmányaim segítettek abban, hogy jobban megértsem a vállalkozók szerepét a 

tárdsadalomban .............................................................................................................. 1 2 3 4 9 

c) Az iskolai tanulmányaim felkeltették az érdeklődésemet az iránt, hogy vállalkozó legyek .... 1 2 3 4 9 

d) Az iskolai képzettségem olyan készségeket és szakértelmet adott, ami képessé tesz egy 

vállakozás vezetésére ...................................................................................................... 1 2 3 4 9 

 
 
Q7.  Felolvasnék még néhány állítást, kérem mondja meg, hogy egyetért vagy nem ért velük egyet. 

 
[OLVASD FEL – ROTÁLD – CSAK EGY VÁLASZ MINDEN SORBAN] 

 
‐ Határozottan egyetért ......................................................................... 1 

‐ egyetért ................................................................................................ 2 

‐ nem ért egyet ....................................................................................... 3 

‐ Határozottan nem ért vele egyet ......................................................... 4 

‐ [NT/NV]  ............................................................................................... 9 

 

a) A vállalkozók új termékeket és szolgáltatásokat hoznak létre, és mindannyiunk javát szolgálják1 2 3 4 9 

b) a vállalkozók csak a saját pénztárcájukra gondolnak…………………… ........................................ 1 2 3 4 9 

c) a vállalkozók munkalehetőséget teremtenek…………………… ................................................... 1 2 3 4 9 
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d) A vállalkozók kizsákmányolják más emberek munkáját ......................................................... 1 2 3 4 9 

 
 
Q8.   Kezdett‐e már Ön már vállalkozásba vagy tett‐e már lépéseket arra, hogy belekezdjen egy 

vállalkozásba? 
 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 
 

‐ igen ....................................................................................................... 1 

‐ nem ...................................................................................................... 2 

‐ [NT/NV] ................................................................................................ 9 

 
 
HA Q8 = 2, TEHÁT OLYAN EMBEREK, AKIK SOSEM INDÍTOTTAK VÁLLALKOZÁST 
Q9.  Hogyan jellemezné a helyzetét? 
 

‐ Soha nem gondoltam arra, hogy vállalkozásba kezdjek....................... 1 

‐ Gondolkodok azon, hogy vállalkozásba kezdjek  ................................. 2 

‐ Gondoltam már rá, és  tettem is lépéseket abba az irányba, 

hogy vállalkozásba kezdjek, de aztán feladtam ................................ 3 

‐ [NT/NV] ................................................................................................ 9 

 
 
HA Q8 = 1, TEHÁT OLYAN EMBEREK, AKIK MÁR ELINDÍTOTTAK EGY VÁLLALKOZÁST, VAGY ÉPP MOST TESZIK EZT 
Q10.  Hogy jellemezné a helyzetét? 
 

‐ On jelenleg éppen lépéseket tesz egy új vállalkozás 

elindítására ....................................................................................... 1 

‐ Az elmúlt három éven belül Ön elkezdett vagy átvett egy 

vállalkozást , mely a mai napig működik ........................................... 2 

‐ Már több mint három éve elkezdett vagy átvett egy 

vállalkozást mely a mai napig működik ............................................. 3  

‐ Egyszer elindított egy vállalkozást, de jelenleg nem vállalkozó, 

mivel a vállalkozás megbukott……………………………………………………………4 

‐ Egyszer belevágott egy vállalkozásba, de jelenleg már nem 

vállalkozó,  mivel a vállakozást eladták, áthelyezték vagy 

bezárták ............................................................................................ 5 

‐ [NT/NV] ................................................................................................ 9 

 
 
AZOKNAK, AKIK VÁLASZA Q8 = 1 VAGY Q9 = 3, TEHÁT AZOK AZ EMBEREK, AKIK ÉPP MOST FOGNAK NEKI, VAGY MÁR 

VÁLLAKOZÁST VEZETNEK, A MÚLTBAN VOLT NEKIK, VAGY MÁR NEKIFOGTAK, DE FELADTÁK 
Q11.   Kérem mondja el a következő tényezők mindegyikéről, hogy azok milyen fontossággal bírtak új 

vállalkozása elindításában, vagy egy vállalkozás átvételében:  nagyon fontosak, inább  fontosak,  
inkább nem fontosak vagy egyáltalán nem voltak fontosak? 
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[OLVASD FEL – ROTÁLD – SORONKÉNT EGY VÁLASZ] 
 

‐ Nagyon fontos ...................................................................................... 1 

‐ Inkább fontos ....................................................................................... 2 

‐ Inkább  nem fontos .............................................................................. 3 

‐ Egyáltalán nem fontos ......................................................................... 4 

‐ [NT/NV]  ............................................................................................... 9 

 

a) Elégedetlenség korábbi helyzetével ....................................................................................... 1 2 3 4 9 

b) Egy megfelelő üzleti ötlet ....................................................................................................... 1 2 3 4 9 

c) Kapcsolat egy megfelelő üzleti partnerrel .............................................................................. 1 2 3 4 9 

d) A szükséges anyagiakhoz való hozzájutás .............................................................................. 1 2 3 4 9 

e) Egy példakép ........................................................................................................................... 1 2 3 4 9 

f) Egy nem  megoldott társadalmi vagy ökológiai szükséglettel valő foglalkozás ....................... 1 2 3 4 9 

 
 
AZOKNAK, AKIK VÁLASZA Q8= 1, TEHÁT AZOK AZ EMBEREK, AKIK VALAMIKOR MÁR ELINDÍTOTTAK EGY VÁLLALKOZÁST VAGY 

ÉPP NEKIFOGNAK EGY VÁLLALKOZÁS ELINDÍTÁSÁNAK 
Q12.   Mindent egybevetve mit mondana,  azért kezdett vagy kezd vállalkozásba, mert adódott egy  

lehetősége, vagy kényszerűségből tette? 
 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 
 

‐ Azért kezdte, mert adódott egy lehetőség .......................................... 1 

‐ Szükségszerűségből kezdte el .............................................................. 2 

‐ [Mindkettő] .......................................................................................... 3 

‐ [NT/NV]  ............................................................................................... 9 

 
 
Q13.  Ha most rendelkezne azokkal az eszközökkel, beleértve az ehhez szükséges anyagiak meglétét,  

hogy saját vállalkozásba kezdjen, új vállalkozást indítana vagy inkább egy, már meglévőt venne át? 
 

[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES] 
 

‐ Újat kezdenék ...................................................................................... 1 

‐ Átvennék egy, már meglévőt ............................................................... 2 

‐ [[Egyik sem, nem érdekli] SPONTÁN VÁLASZ, NE OLVASD FEL] ........... 3 

‐ [NT/NV] ................................................................................................ 9 

 
 
Q14.  Ha ma új vállalkozást kellene indítania, melyik két kockázati tényezőtől tartana a legjobban? 

 
[OLVASD FEL – ROTÁLD – MAXIMUM KÉT VÁLASZ] 

 
‐ A jövedelmem bizonytalansága ........................................................... 1 

‐ Az állás bizonytalansága ....................................................................... 2 
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‐ Vagyona elvesztésének kockázata ....................................................... 3 

‐ Túl sok időt és energiát kellene belefektetni ....................................... 4 

‐ Az, hogy személyesen kudarcot vall ..................................................... 5 

‐ A csőd lehetősége ................................................................................ 6 

‐ [NT/NV] ................................................................................................ 9 

 

a) első említés ........................................................................................................................ 1 2 3 4 5 6 9 

b) Második említés ................................................................................................................ 1 2 3 4 5 6 9 

 
 
Q15.  Mi a véleménye a következő csoportokról? 

 
[OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZ] 

 
‐ Inkább kedvező  ................................................................................... 1 

‐ Semleges  ............................................................................................. 2 

‐ Inkább kedvezőtlen  ............................................................................. 3 

‐ [Nem tudja/nincs válasz] ...................................................................... 9 

 

a) Válalkozók (önfoglalkoztatók, cégtulajdonosok) ....................................................................... 1 2 3 9 

b) Köztisztviselők ........................................................................................................................... 1 2 3 9 

c) Termelési nagyvállalatok felsővezetői. ...................................................................................... 1 2 3 9 

d) Bank vagy egy hasonló intézmény vezetői ................................................................................ 1 2 3 9 

e) Politikusok ................................................................................................................................. 1 2 3 9 

f) Szellemi foglalkozásúak (Építészek, jogászok, művészek, stb.) .................................................. 1 2 3 9 

 
 
Q16.  Képzelje el, hogy hirtelen 20 millió forintot Eurot örököl! Mit tenne a pénzzel? 

 
[OLVASD FEL – ROTÁLD – CSAK EGY VÁLASZ] 

 
‐ Vállalkozást indítana (egyedül vagy egy társsal) .................................. 1 

‐ Venne egy házat (vagy visszafizetné a jelzálogot)… ............................. 2 

‐ Megtakarítaná a pénzt (betéti számlán, részvényben, stb.) ................ 3 

‐ Olyan dolgokra költené, amit mindig is meg szeretett volna 

venni (utazás, autó, luxuscikkek) ...................................................... 4 

‐ Kevesebbet dolgozna / abbahagyná a munkát  ................................... 5 

‐ [Nem tudja/nincs válasz] ...................................................................... 9 

 
 
Q17.  Képzelje el, hogy egy barátja épp most fog bele egy vállalkozásba! Milyen tanácsot adna neki 

inkább? 
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[OLVASD FEL – ROTÁLD – CSAK EGY VÁLASZ] 
 

‐ Próbálja meg gyorsan bővíteni a vállalkozást VAGY ............................ 1 

‐ Ha egyáltalán, akkor lassan növekedjen .............................................. 2 

‐ [Nem tudja/nincs válasz] ...................................................................... 9 

 
 
Q18.  A következő állításokkal Ön nagyon egyetért, egyetért, nem ért egyet, egyáltalán nem ért egyet? 

 
[OLVASD FEL – ROTÁLD – CSAK EGY VÁLASZ MINDEN SORBAN] 

 
‐ nagyon egyetért ................................................................................... 1 

‐ egyetért ................................................................................................ 2 

‐ nem ért egyet ....................................................................................... 3 

‐ egyáltalán nem ért egyet ..................................................................... 4 

‐ [NT/NV]  ............................................................................................... 9 

 

a) Nehéz saját vállalkozást kezdeni, a rendelkezésre álló pénzügyi támogatás hiánya miatt .... 1 2 3 4 9 

b) Nehéz saját vállalkozást kezdeni, a bonyolult adminisztratív eljárások miatt ........................ 1 2 3 4 9 

c) Nehéz megfelelő információhoz jutni a vállalkozások elindításával kapcsolatban ................. 1 2 3 4 9 

d) Nem kéne vállalkozást indítani, ha fennáll a bukás veszélye.................................................. 1 2 3 4 9 

e) Adni kellene egy masodik esélyt azoknak az embereknek, akik korábban belebuktak a 

vállalkozásukba ................................................................................................................ 1 2 3 4 9 


